ADDITION DE COELRS DOUX (B)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

539+  J =1280 558+ F =138 357+ D =913

N \— g4
165 + \w/ — 827 243 1 \c/ =1016 651+ \E/ — 944
396 + \B/ — 1036 534 + \Q/ 662 472+ \s/ — 879
820 + \R/ — 1706 617 + \G/ 902 538+ \I\III/ — 890
323 + \V/ _837 321 + \'.r/ _566 518 + \K/ _ 1440
681 + \P/ _ 1492 193 + \A/ _ 561 806 + \H/ — 1551

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

F + 6 =
V'

A + D =
,
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ADDITION DE COEURS DQUX (B) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?
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Calculez maintenant les réponses a ces questions.

F + G

F | = 1115
A + D, -0
i
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